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Moravskoslezský kraj pokračuje v podpoře projektů, které pomáhají lidem řešit složité
životní situace nebo přispívají k posílení sociálních aktivit v regionu. Krajští zastupitelé
rozdělili 1 a půl milionu korun mezi 11 projektů, a to v rámci dotačního Programu na
podporu významných aktivit v sociální oblasti.

„Podpoříme projekty, které mají skutečný a konkrétní dopad na život lidí. Například specializovaná
paliativní péče přináší důstojnost a podporu v těch nejtěžších chvílích. Potravinová pomoc zajistí
základní potřeby těm nejzranitelnějším, ozdravný pobyt pro hendikepované děti prospěje nejen
samotným dětem, ale taky jejich rodičům, kteří tak získají možnost oddechnout si od každodenní
náročné péče,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav
Kopecký a upřesnil, že kraj ze svého rozpočtu pošle na 11 projektů 1,53 milionu korun.

Moravskoslezský kraj touto cestou podporuje organizace, které se sociální práci věnují po celý rok.
Ať už se jedná o pomoc lidem bez domova, seniorům, zdravotně postiženým nebo rodinám v nouzi.
Kraj ovšem přispívá i na pořádání jednorázových akcí nebo vzdělávání v sociální oblasti. „Dotaci
získala například Charita Frenštát pod Radhoštěm, která usiluje o posílení kompetencí neformálních
pečujících i odborníků a o zvýšení informovanosti veřejnosti o problematice demence a Alzheimerovy
choroby. Za zmínku rozhodně stojí i dvousettisícový příspěvek pro hospic Citadela, který poskytuje
specializovanou paliativní péči lidem z Moravskoslezského kraje. Tato péče není jen o zdravotní
pomoci, ale také o lidském přístupu, úlevě od bolesti a podpoře pacientů i jejich blízkých. Věříme, že
nikdo by neměl v těžkých chvílích zůstávat sám,“ řekl náměstek hejtmana Stanislav Kopecký.

Krajské peníze využije i Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, která
podporuje zapojení osob se zrakovým postižením do běžného života. Diecézní charita ostravsko-
opavská získala příspěvek na provoz skladových prostor pro distribuci potravinové a materiální
pomoci lidem v nouzi. Kraj podpořil také například Rotary klub Ostrava, který zajistí ozdravný pobyt
pro děti se zdravotním postižením.
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